

我們這一家

我家有四個人，每一個人都有自己獨特的性格，我們這四個性格獨特的人組成一個非常幸福的家庭。我們的感情很多要好，大家一起來看看吧！

媽媽是一個幽默的人，爸爸是一個聰明、機智的人，妹妹則是一個善解人意的人。我們家裏充滿了幸福和歡樂，因為大家都互相愛護對方。還記得在一個陽光普照的星期天，原本我以為會發生一些開心的事，想不到卻遇上令我心情大變的事.....

「嗚嗚.....我最疼愛的企鵝娃娃不見了！」我傷心地哭着。妹妹看見了，知道我很傷心，於是她把自己抱著的小熊娃娃放在我的手上，說：「小熊不喜歡你這個表情，它要擁抱你一下，然後你便會變回開心的女孩。」這令我十分感動。

當時我笑了一笑，媽媽乘勝追擊，風趣幽默地說：「不是你的娃娃不見，而是它不想騷擾你，因為你還沒有做完功課。」她頓時擺出鬼臉，逗得我哈哈大笑。這時，爸爸像一個科學研究人員在為我分析：

因為我起床後才發現它不見了，所以很大機會是留在睡房裏。因此爸爸指着睡房，不斷點頭。他又建議：「不如我們一起進去找找看，一定會找到的。」我們決定分頭行動，一起尋找。

過了一陣子，終於找到了我的企鵝娃娃，我非常高興。但令我更高興的是，我的家人們都齊心合力替我找娃娃，於是我馬上給他們一個大大的擁抱。

經過這件事，我明白了以後除了要細心留意自己的物品，也要像我的家人一樣，要多留意自己的家人。這就是我快樂的家，裏面住了我很愛、很愛的家人！